
ICS 33.160.30; 35.220.30

English Version

**Audio Archive System - Part 1-1: DVD disk and data migration
for long term audio data storage
(IEC 62702-1-1:2016/COR1:2018)**

Système d'archivage audio - Partie 1-1: Disque DVD et
migration de données pour le stockage à long terme des
données audio
(IEC 62702-1-1:2016/COR1:2018)

Audio Archivierungssystem - Teil 1-1: DVD-Disk und
Datenmigration für die Langzeit Audiodaten Speicherung
(IEC 62702-1-1:2016/COR1:2018)

This corrigendum becomes effective on 13 April 2018 for incorporation in the English language version of the EN.



European Committee for Electrotechnical Standardization
Comité Européen de Normalisation Electrotechnique
Europäisches Komitee für Elektrotechnische Normung

CEN-CENELEC Management Centre: Rue de la Science 23, B-1040 Brussels

Endorsement notice

The text of the corrigendum IEC 62702-1-1:2016/COR1:2018 was approved by CENELEC as EN 62702-1-1:2016/AC:2018-04 without any modification.

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION
COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

IEC 62702-1-1
Edition 1.0 2016-05

IEC 62702-1-1
Édition 1.0 2016-05

AUDIO ARCHIVE SYSTEM –

SYSTÈME D'ARCHIVAGE AUDIO –

**Part 1-1: DVD disk and data migration for long
term audio data storage**

**Partie 1-1: Disque DVD et migration de données
pour le stockage à long terme des données
audio**

CORRIGENDUM 1

Corrections to the French version appear after the English text.

Les corrections à la version française sont données après le texte anglais.

CONTENTS

Replace the term "long term" by "long-term" in the titles of Clause 4 and 4.1.

Title of the document

Replace the term "long term" by "long-term" in the title of the document above the Foreword and above Clause 1.

1 Scope

Replace the term "long term" by "long-term" in the first sentence.

4 Disk and lifetime for long term audio data storage

Replace the term "long term" by "long-term" in the titles of Clause 4 and 4.1.

6.5 Test and migration intervals

Replace the term "the maximum interval" by "the test interval" in the first paragraph.

Replace the term "the maximum test interval" by "the test interval" in the first paragraph and in item a) of the list.

Corrections à la version française:

SOMMAIRE

Cette correction ne s'applique qu'à la langue anglaise.

Titre du document

Cette correction ne s'applique qu'à la langue anglaise.

1 Domaine d'application

Cette correction ne s'applique qu'à la langue anglaise.

4 Disque et durée de vie pour le stockage à long terme des données audio

Cette correction ne s'applique qu'à la langue anglaise.

6.5 Intervalles d'essai et de migration

Remplacer le terme "l'intervalle maximal" par "l'intervalle d'essai" dans le premier alinéa.

Remplacer le terme "l'intervalle maximal d'essai" par "l'intervalle d'essai" dans le premier alinéa et en a) de la liste.